11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 96

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.09.2006 15:48:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.09.2006 16:08:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19166/answer/19167




YBaxkaeMmniii Mrops! B kauecTBe mpenonepanoHHOM MOATOTOBKY 3TH IpelapaThl IPUHUMATh MOXKHO.
O06s3aTenbHO TPOUHGOPMUPYITE ONIEPHPYIOLIETO YPOJIoTa ¥ aHeCTe3u0JI0Ta, YTO OTell MIPUHUMAa
nepeq onepanyei 3Ty npenapatsl. C yBaXKeHUEM.



